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Необходимые материалы  

 Пряжа пух норки 50 гр-350 метров, ангора 25 гр- 125 метров (количество см.ниже в таблице) 

 Спицы номер 5,6 на леске 40 см. 

 Маркеры для вязания  

 Иголка с большим ушком либо крючок номер 3 

 

!!!Важно!!! перед началом работы прочитать внимательно текст всего описания до конца.  

 

Образец  

10см – 21 петля 

Плотность жаккарда- 18/19 петель в 10 см  

 

!!! ВЫСОТА ОБРАЗЦА НЕ УЧИТЫВАЕТСЯ, ТАК КАК ИЗДЕЛИЕ ПРАКТИЧЕСКИ НЕ 

ДЕФОРМИРУЕТСЯ ПОСЛЕ ВТО ИЗ-ЗА ЖАККАРДА, И ВЫСОТА ИЗДЕЛИЯ ОЦЕНИВАЕТСЯ В 

СМ. 

 

Образец связан на спицах номер 5. 

Образец вяжется лицевой гладью. Проводится ВТО(обязательно).  Образец вяжем размером 15/15 см. 

Образец оцениваем только после ВТО. 

Резинка вяжется на спицах номер 5. 

Тело Шапки вяжется на спицах номер 6.  

Для точного попадания в размерную сетку важно соблюдать заданную плотность.  

Если же на указанных спицах вы не попали в необходимую плотность, нужно взять спицы большего 

или меньшего размера.  

Рекомендованная пряжа разной толщины, поэтому важно понимать, что шапка из более толстой пряжи 

получится плотнее и теплее, а шапка из более тонкой- более легкой и пластичной.  

ВАЖНО УЧИТЫВАТЬ, ЧТО ПРИ КРУГОВОМ ВЯЗАНИИ ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

УВЕЛИЧИВАЕТСЯ, поэтому рекомендую взять спицы на полразмера больше. Если в образце вы 

точно попали на 5-ке, то для кругового вязания лучше взять 5,5. 

ВАЖНО! Изделие не должно быть связано плотно! Так как это не позволит распушиться/раскрыться 

пряже при ВТО.  

ВАЖНО!! Изделие жаккардом практически не тянется, поэтому площадь изделия больше, чем обычно.  

!!!НОРКУ ВЯЖЕМ БЕЗ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ НИТЕЙ!!! 

Шапочка вяжется в 2 нити! (пух норки 50 гр-350 метров, ангора 25 гр- 125 метров). 

  

размер ОГ(см) Основной цвет(гр) Вспомогательные (гр) 

1 54-56 50 25 

2 56-58 50 25 

 

 

Количество петель 

Размер  Резинка (петель) Тело шапки (петель) 

1 72 96 

2 78 104 

 

 

ОБОЗНАЧЕНИЯ 

М1, М2- маркеры 

Лиц.- лицевая 

3 п.вместе- 3 петли вместе, провязанные лицевой с центральной лицевой петлей сверху. 

5 п.вместе- 5 петли вместе, провязанные лицевой с центральной лицевой петлей сверху. 



 

 

ОПИСАНИЕ 

Набираем на спицы номер 5 72/78 петли +1 петлю для соединения в круг, что соответствует 

размерам 1/2.  

Соединение в круг 

На спицах у нас набрано 73/79 петли, что соответствует размерам 1/2.  Переносим крайнюю петлю с 

правой спицы на левую, протягиваем крайнюю петлю на левой спице сквозь перекинутую петлю с правой 

спицы, затем возвращаем петлю на правую спицу-затягиваем. Вешаем маркер М1.  Объединение в круг может 

быть сделано любым удобным для вас способом. Итак на спицах 72/78 петли, что соответствует размерам 

1/2.  

1 ряд: увеличиваем исходное количество петель вдвое, вывязывая две петли из одной.см видео 

https://drive.google.com/open?id=1XvqWAUBUG9ES7Zw5oOldGzZTRAnjeFqA 

 

2 ряд: (1 лиц/1 снимаем, как провязанную; нить перед вязанием)* повторяем до конца ряда. см.видео 

https://drive.google.com/open?id=1Yveh8tvc0qTSjvJ1Wk16S9jXYEnBWcRE 

 

3 ряд: (1 лиц. снимаем, как провяз., нить за вязанием; 1 изн.)* повторяем до конца ряда. см.видео 

https://drive.google.com/open?id=1nJ5Jeh2Phs_Jp4DiPrCw2K7SiFXKL_il 

 

ПОВТОРЯЕМ РЯДЫ 2/3, пока резинка не достигнет желаемой ширины. Я рекомендую связать 

резинку шириной 6 см.  

Далее переходим к объединению полой резинки.  И для того, чтобы жаккард не стягивал изделие, 

нам необходимо прибавить петли к исходному количеству петель.  

ФОРМИРОВАНИЕ ПОЛОЙ РЕЗИНКИ 

1 ряд: см.видео https://drive.google.com/open?id=1bRTROjKuVy7WpQGO4GY8xg8blKW3mHvv 

Итак на спицах  96/104 петель. Переходим к жаккарду. 

Жаккардовая часть шапочки вяжется по схемам А,Б,В,Г.  

https://drive.google.com/open?id=17CgnHwk6TCGn9_rftiKHrCh1ZYffFI_w 

Узор вяжется в высоту до убавок на спицах номер 6. К моменту убавок с учетом резинки высота 

шапочки должна достигать 17/19 см, что соответ.размерам 1 /2. 

Далее следует этап убавок. Высота макушки- 8/9 см, что соответ.размерам 1 /2. 
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Зебра  

Схема для размера 1. Справа от схемы указан номер ряда. 

 Каждый  ряд схемы повторяется в соответ.ряду дважды. 

 

Схема А  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Схема для размера 2  

Справа от схемы указан номер ряда. 

 Каждый  ряд схемы повторяется в соответ.ряду дважды. 

 

Схема Б 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Леопард  

Схема для размера 1.  

Схема В. Справа от схемы указан номер ряда. каждый  ряд схемы повторяется в соответ.ряду 

дважды. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Схема для размера 2  

Схема Г. Справа от схемы указан номер ряда. 

 Каждый  ряд схемы повторяется в соответ.ряду дважды. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Макушка  

Макушка закрывается за 15/16 рядов, что соответствует размерам 1 /2.  

М1 – маркер начала ряда. Добавляем еще один маркер М2. Он располагается по середине всех 

петель, то есть в конце схемы, а это после 48/52 петли узора, что соответствует размерам 1 /2. 

Убавки вяжутся после М1 и М2.  

Убавки заключаются в провязывании 3 петель вместе лицевой основным цветом, то есть тем цветом, 

которым мы вязали резинку, средняя петля из трех сверху. См.видео 

https://drive.google.com/open?id=1nUPvh-N1XrobC_dx1yahRMt1GT5TBLjL 

Убавки делаем в каждом ряду, сохраняя узор по схеме. То есть, если  в первом ряду после М1 мы 

провязали 3 петли вместе лицевой, то сдвигаемся влево по схеме на 3 петли. 

Начиная со второго ряда убавок смещаем М1 и М2 на 1 петлю вправо.  См.видео 

https://drive.google.com/open?id=1n3qKHcaIl0-RqKgbR6rnAJYCtSdfE1xO 

Провязываем убавки по 3 петли вместе лицевыми 9/10 рядов, что соответствует размерам 1 /2. 

Соответственно на спицах у нас останется 60/64 петли. 

Далее мы продолжаем делать убавки, провязывая по 5 петель вместе с третьей петлей сверху (то есть 

мы меняем петли местами, третью петлю выводим на первое место, провязываем затем все 5 петель 

вместе лицевой основным цветом). М1 и М2 переносим на 2 петли влево. 

Провязываем убавки по 5 петель вместе лицевыми 6 рядов, что соответствует размерам 1 /2. 

Соответственно на спицах у нас останется 12/16 петель. Оставшиеся петли стягиваем нитью, 

завязываем узел.  

Приступаем к ВТО. 

1. Стираем изделие шампунем для шерстяных изделий, хорошенько его выполаскиваем. 

2. Кладем изделие в стиральную машинку в пустой барабан. 

3. Ставим режим полоскание и отжим на 800 оборотов. ВАЖНО не добавляем никаких средств, 

так как пряжа может свалятся, а не распушиться.  

4. Достаем изделие из машинки, выкладвыем на горизонтальную поверхность на полотенце. 

Слегка просушиваем феном и снаружи и изнутри, чтобы «раскрыть» максимально пряжу и дать 

шерстинкам «расправиться». 

5. Для достижения идеального результата, то есть для достижения максимальной «пушистости» 

повторяем ВТО два раза.  

 

Изделие готово! Приятного вам вязания 
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Фото изнанки 

 

                     



 

 

 

 

 

 

 

 


